
Lorsqu'une écriture provient d'un autre applicatif d'EIG et que vous ne pouvez pas comptabiliser
de nouveaux de nouveaux, vous devez effectuer une saisie analytique.

Pour cela, il est obligatoire de paramétrer le code journal "MS : Mouvements statiques" avec un
code de saisie identique. Le code de saisie sera de type "application" 

En effet, c'est le logiciel qui renseignera le mode application lors de la première saisie.

Saisie d'un mouvement
analytique -TCR

Attention : Vous ne pourrez pas codifier le type de journal.

Saisie Analytique
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La saisie s'effectue à partir de la "Gestion de la comptabilité : Saisie Analytique". vous renseignez

le mois et le traitement analytique concerné. Puis 

Vous souhaitez transférer les 2500 � de paie qui se sont comptabilisé en stat 9998 (statistique
d'attente) dans le bon code analytique

Vous débitez le code 0001 du compte 6411100000 par le crédit du code 9998 du même compte.
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